



תחיה תחיה

Відродження

ЩОМІСЯЧНА ГАЗЕТА ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ЄВРЕЙСЬКОЇ ГРОМАДИ

№ 1
(314)
31 січня
2024 р.

ЄВРЕЙСЬКА БРИГАДА



Прапор Єврейської бригади

«У період Другої світової війни, у вересні 1944 року, британський уряд, після тривалої боротьби ішува (єврейської громади Палестини) і сіоністського руху за право єврейського народу брати участь у військових діях проти нацизму як окрема нація, створив єдиний національний єврейський військовий підрозділ у складі союзних сил – Єврейську бригаду.

Перший набір добровольців до британської армії в Палестині відбувся ще наприкінці 1939 року. Єврейські солдати з Палестини брали участь у боях на території Греції 1940 року. Того ж року британська влада дозволила євреям Палестини формувати особливі з'єднання допоміжних військ. Створено було 15 рот, які увійшли до складу трьох піхотних батальйонів Палестинського полку, сформованого в 1942–43 роках. Бійці цього полку воювали в африканській пустелі, будували укріплення і несли вартову службу. Єврейські солдати наполегливо вимагали право брати участь у бойових діях, користуватися івритом під час подачі команд і мати свій національний прапор. Однак тільки у вересні 1944 року британський уряд дозволив створити «посилена бригада», яка пройшла б повну бойову підготовку і згодом поповнила б фронтіві війська.

Єврейська бригада включала три піхотні батальйони, сформовані в Ерец Ізраель, з додаванням артилерійських, інженерних і медичних підрозділів. Командиром бригади був призначений канадський єврей, бригадний генерал Ернест Франк Бенджамін.

Після підготовки в Єгипті, Єврейська бригада була перекинута до Італії, де брала активну участь у боях

проти сил вермахту. Бригада також брала участь у порятунку єврейських біженців і займалася цією діяльністю в Голландії та Бельгії після закінчення війни.

У червні 1946 року, в умовах погіршення відносин між урядом Великобританії та ішувом, Єврейська бригада була розформована. Бійці та офіцери повернулися до Палестини, де, за винятком тих, хто перейшов до бригади з інших частин британської армії, були демобілізовані. Їхній бойовий досвід зіграв ключову роль у формуванні Армії Оборони Ізраїлю. Багато офіцерів Єврейської бригади стали видатними лідерами в ізраїльській армії, 35 з яких стали генералами.

Володимир БЕРШТАМ (Ізраїль), спеціально для газети «Тхія»



Нашивки бійців Єврейської бригади



Плакат Єврейської бригади: «До помсти та єврейської!»



Блок, присвячений Єврейській бригаді. Солдат проводить заняття з івритом



Марка Єврейського національного фонду, присвячена Єврейській бригаді